
Referat fra generalforsamlingen 25 februar 2006 
 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Aflæggelse af regnskab 

4.  Indkomne forslag 

5. Valg af bestyrelse 

Formand 

Kasserer 

Sekretær 

2 medlemmer 

6.  Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

7.  Valg af 6 barfolk 

8.  Valg af indkøber 

9.  Valg af intern revisor 

10. Valg af div. aktivitetsudvalg 

Sæsonopstart, høstfesten, sæsonafslutning, julefrokost, garagemand/kvinde,  

Grønne områder mand/kvinde 

11. Evt. 

 

 

1. mureren blev valgt til dirigent 

 

2. mousten fremlagde bestyrelsens beretning og kom ind på flg. 
 

26-02-2005  Generalforsamlingen foregik vellykket og i fin ro og orden, og ny bestyrelse blev  

Jette M. , Hans , Niels , Mureren , Mousten . 

 

02-04-2005  Sæsonopstart med hyttetur  

Alle tiders hytte, dejlig vejr, god mad, billige priser, kage og chokolade på  Hals Havn.  

Turen dertil gik over Mariager med et  lille pittstop ved fjorden hvor der blev hældt lidt 

væske indenbords og videre til Hals, og så det sidste stykke ud til hytten ( Koldkær )  

hvor øl og mad var gjort klar .  

23 deltagere deltog, men HVORFOR ikke flere  vi er immervæk en stor klub? 

 

22-04-2005 Bededag var der traditionen tro køretur fra gammel torv og senere fest hos Ulvene, og 

herefter startede træfsæsonen for alvor.   

 
14-05-2005  Pinsen hvor mange plejer at køre en tur i det blå, og en lille håndfuld havde da i BULLS 

regi også fundet MC´en frem, og kørte til Touring Camp 

 

21-05-2005  Arbejdsdag, her havde vi vist sovet lidt i timen da det var jo samme weekend som  

Himmerlands træf. 

V havde store overvejelser om at flytte arbejdsdagen til en anden weekend,  sådan at hele klubben 

uden dårlig samvittighed kunne komme til Himmerlands træf . 

Men men,  6-7 stk. til arbejdsdag i vores klubhus og 10 til træf,….husk på vi er altså 41. medlemmer. 

  

Der er jo træf hver weekend fra februar og resten af sæsonen, og alle disse kan jeg ikke stå og 

fremhæve her, men kan se at der er ca. 16-18 medlemmer der har været til træf….. hvor er alle de 

andre medlemmer? 

Juni – juli – august  er gået med træf ferie osv. 



 

Ved sidste bestyrelses møde blev vi enige om nye logomærker til vores trøjer som kan stryges på, og 

de koster ca. 40 kr. 

 

Efter flere år snakken om ny kaffemaskine er den endelig købt og vi købt griller til pølser og bøffer, 

(professionelle ting) ja selv en brødrister alt for et  beløb på ca. 10.000,00 kr 

 

3uger før vores høstfest  stod Smeden ( Rasser leder vi stadig efter ) med pinde, klodser, plader, søm 

og skruer, og gik i krig med vores ishus.  

Et par hverdage og en enkelt fredag, så var det færdig og ser godt ud. 

14 dage før høstfesten ankom så vores nye teltdug, den skulle ’bare’ lige hænges op, men nej nej, der 

skulle skæres, svejses og bores mange steder,  men det ordnede M&M (Madsen og Mertz )   

 

Høstfesten 2005: 

Der blev købt ind til det helt store  i Indkøberens bil (bagerens) den hængte noget med røven et par 

gange eller flere.  

Samtlige lister blev som sædvanlig fyldt med navne ( ja ja der skulle da ringes rundt inden folk inden 

de vågnede op. 

Alt blev gjort klar og vi ventede kun på gæsterne, og de kom, de drak og åd, der var bare fyldt op med 

folk alle steder, men vejret var jo også flot. 

Musikken blev leveret af et veloplagt Haze, som sædvanlig fyrer den vildt af.  

  

Det eneste der faktisk manglede var nogle af vores egne folk, som skulle stå de steder de havde skrevet 

sig på til, det skal dog siges at nogle meldte afbud og vi fandt andre, men nogle kom slet ikke, det kan 

fandme ikke være rigtig…… HVAD SKAL VI GØRE ?? 

 

Sæsonafslutningen var desværre heller ikke noget tilløbsstykke, der deltog 19 på køreturen, og til 

spisningen om aftenen deltog kun 9 

 

29-10-2005 Fællesmødet var godt besøgt som altid. 

 

18-11-2005 Ja så startede spilleturneringen med start i Gug, og herefter hos Ulvene, og vi fører jo. 

 

Julefrokosten er som altid et tilløbs stykke og et flot stykke arbejde af de folk som arrangerede den, og 

lige så flot af dem der deltog i løjerne. 

 

Jule aftens dag kom der igen mange folk i klubben for at drikke en juleøl. 

 

Nytår aften var der ingen fest. 

 

14-01-2006 Farsø vinter træf, her deltog kun Liv. 

 

22-01-2006 Humle hyggeweekend  igen fin fest, her deltog 11 medlemmer fra Bull`s 

 

Siden sidst vi havde møde er der da sket lidt, nogen er skilt og andre er gift og andre igen afholdt 

kobberbryllup, lidt runde fødselsdage er der også blevet afholdt, …tillykke med det.  

Her i klubben fortsatte folk jo med at nyde sommeren og køre til træf  ja ( Mureren har dårlig haft tid 

til vores hjemmeside han er altid på farten, er det ikke på MC er det på cykel ) 

OG HUSK NÆSTE SPILLEAFTEN HOS OS DEN 03 – 03 – 2006 

 

Værkstedet har problemer med at der lånes værktøj med hjem og ikke kommer retur igen. 

Så vær venlig ikke at låne med hjem, uden der ligger en seddel på hvad og hvem der har lånt. 



Der er blevet skruet meget på værkstedet i vinter, og der henstilles til folk om ikke at opbevare deres 

cykler om vinteren, der er alt for lidt plads til dem skal reparere ( her tænkes på dem som har plads 

derhjemme) 

 

Ingen havde spørgsmål til beretningen som herefter blev  

GODKENDT. 
 

3. Aflæggelse af regnskab 
Kassereren udleverede regnskabet til alle som blev gennemgået, og Driftresultatet viste et overskud på 

18.315,64 kr. 

 

Der var ikke de store bemærkninger fra revisor, som fortalte at 2005 regnskabet så godt ud. 

Mousten forespurgte til forbrugsafgifter om hvorfor de var så store, var det el eller varme der gjorde 

dem så høje? 

Det er ca. de samme beløb som tidligere år, og derfor havde det ikke givet anledning til forundring. 

Der blev igen diskuteret gæld i baren, og der var enighed om at der max. gives kredit i 30 dage, 

klubben er ikke en bank. 

Herefter blev regnskabet sat til afstemning, og alle stemte for. 

GODKENDT. 
 

4. Indkomne forslag 
Bestyrelsen fremlagde et forslag ang. Regler vedr. lån af klubhus, som blev anmodet om på sidste 

fællesmøde. 

Dette skabte en større diskussion om hvorvidt der skulle indføres brugerbetaling eller ej. 

Til slut blev der enighed om flg. regler som ophænges: 

 

Betingelser vedr. lån af Bull`s  klubhus, ekxl. værksted 
 

Kan kun lånes af et Bull`s kat. 1 medlem. 

Lokalet må ikke videreudlejes til andre, dog accepteres nærmeste familie som, kone, kæreste, børn 

og børnebørn, samt MC relaterede ting. 

Kan ikke lånes onsdage og fredage, med mindre alle medlemmer er inviteret / og gæster der måtte 

komme. 

Depositum 500 kr. 

Skal du låne, så kontakt sekretæren. 

 

Medbring selv service, viskestykker, håndklæder, duge o.lign. 

Klubhuset afleveres rengjort og i samme stand som det blev modtaget. 

 

Depositum 500 kr. betales til barmanden, senest klubaftenen før, og der tilbagebetales depositum 

førstkommende klubaften af barmanden. 

 

Det pointeres at medlemmet som låner lokalet, åbner og lukker samt også selv skal være fysisk 

tilstede under forløbet. 

 

Er du i tvivl om reglerne, er du altid velkommen til at rette henvendelse til bestyrelsen. 

 

 

Mvh. 

Bestyrelsen 

 

Vedtaget på generalforsamlingen 25 februar 2006 

 



 

 

5. Valg af bestyrelse 
Formand 

Kasserer 

Sekretær 

2 medlemmer 

Formand, her blev Tousten Mousten genvalgt 

Kasserer, her blev Niels Skogberg genvalgt 

Sekretær, her blev John Christensen genvalgt 

2 medlemmer til bestyrelsen blev Jette Madsen og Hans Simonsen genvalgt. 

 

Bestyrelsen for 2006 Mousten, camping-fatter, mureren, fru madsen, harley hans 

 

Sekretæren fremkom med ønske om at  indkaldelse til generalforsamling vil stadig blive udsendt til 

alle medlemmer pr. post, og for eftertiden vil alt andet post som referater, telefonlister og lign. 

Ligge i kuverter i baren til alle som ikke har en e-mail adresse, så disse skal selv afhente disse ting i 

baren. 

Alle med e-mail vil få tingene sendt denne vej. 

 

 

6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
Niller og Rasser blev valgt. 

 

 

7. Valg af barfolk 
Camping-fatter, - Hans, - Boris, - Polakken, - Smeden, - og Liv  blev alle valgt. 

 

8. Valg af indkøber 
Her blev Bageren genvalgt. 

 

9. Valg af intern revisor 
Rolf blev genvalgt. 

 

10. Valg af div. aktivitetsudvalg 
Folk til at arrangere høstfesten, og her startede en større diskussion om vi magtede at afholde en 

høstfest, for de tidligere år havde der været problemer med at få nok folk til at deltage i arbejdet. 

Havde vi folk nok? 

Kunne vi evt. betale nogle for at udføre opgaver som idrætsklub eller lign? 

Der blev efter en lang diskussion enighed om at vi ville og kunne få en høstfest stablet på benene, 

og der skulle udsendes opgaver til medlemmer i god tid således at folk kunne sige om de kunne stå 

til rådighed. 

Der skal kunne trækkes på alle medlemmer på denne opgave, husk vi er 41 medlemmer, og nogle 

mente at der ikke bare skulle ophænges lister i klubben, så det er de samme der bare tog de nemme 

og gode opgaver. 

Udvalget skulle udpege en kordinator til at stå for disse vagtsedler.  

 

Hvis det så viser sig 2-3 måneder før at der ikke kan skaffes folk må høstfesten tages op igen. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Valgt til at arrangere høstfesten: 
Camping-fatter, mousten, søren grå, polakken, mette, lone, og vores prøve ’træls’ =Henrik. 

 

Sæsonopstart: 
Rasser og Olle 

 

Sæsonafslutning: 
Polakken og Peen 

 

Julefrokosten: 
Madsen, Liv, Søren Grå, mousten, og prøven ’træls’ = Henrik 

 

Garagemand: 
Mureren 

 

Grønne områder: 

Polakken 

 

 

11. Evt. 
Elvis forespurgte til, om det kunne være rigtigt at når nogen lånte klubben så kunne de bare ringe til 

folk som havde cykler i værkstedet, og bede dem om at de skulle flyttes væk. 

Dette var ikke måden på det, og når nogen låner klubben var det exkl. Værkstedet, og skal 

værkstedet bruges til arrangementer i klub regi, så kunne cyklerne stilles udenfor, og sættes ind igen 

efter brug. 

Der vil blive indsat en systemlås  til værkstedet, som klubnøglen passer til, for værkstedet er ikke 

for gæster, eller legeplads. 

Pas venligst på cyklerne som er på værkstedet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


